ATA Nº 3289
128ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

16 DE OUTUBRO DE 2023
Aos dezesseis dias do mês de Outubro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 128ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente o Vereador AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de outubro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 453/2023 (PCM 1142) do Executivo que encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei N° 3.592/2023. O Veto foi lido e dado conhecimento aos Vereadores, voltará em data oportuna para apreciação. Leitura do requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei N° 22/2023 como objeto de deliberação, bem como dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do projeto de Lei Complementar na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Ofício N° GP. 454/2023 (PCM 1144) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 22/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAPROPRIAR UMA GLEBA DE TERRAS, A FIM DE IMPLANTAR A INTERLIGAÇÃO DO PROLONGAMENTO DA AV. ROSA ZANELLA PETRI-FASE 2 À BRB-449 PARA INTERLIGAÇÃO DA ORLA TURÍSTICA DO MUNICÍPIO AOS BAIRROS DO ENTULHO E DA ESTIVA.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Projeto de Lei N° 45/2023-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 3.227, DE 21 DE AGOSTO DE 2017, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO OU OUTROS INSTRUMENTOS CONGÊNERES COM A EMPRESA NEW CARD – UNIDADE BARRA BONITA PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1146) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. DEPUTADO ESTADUAL RICARDO MADALENA, para que seja formalizado convênio para que Barra Bonita possa receber a instalação da CASA DA MULHER, semelhante ao realizado em Pederneiras/SP. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 1147) de autoria do Vereador José Jairo Meschiato a FACULDADE GRANTIETÊ na pessoa do Professor Neto Bestana, Professora Meire Casimiro, Diretora Acadêmica Fabiana Mangili e o Mantenedor Adriano Prezoto, pela realização da primeira Semana da Engenharia Agronômica em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1148) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de que seja realizada alteração e atualização legislativa da Lei Municipal n.º 3.454 de 04 de abril de 2022 e em consonância com a Política Estadual de Prevenção e Combate ao Furto e Roubo de Cabos e Fios Metálicos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1149) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. SECRETÁRIO DE GOVERNO GILBERTO KASSAB, AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO, TARCÍSIO DE FREITAS, bem como ao SR. CORONEL PM CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS, COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que envidem esforços para criação de uma unidade do Corpo de Bombeiros no Município de Barra Bonita. Colocada em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: E-mail do Encarregada de Convênios-Obras que comunica liberação de recurso financeiro do Governo Estadual. Referido e-mail fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Despacho do Departamento de Estrada e Rodagem que encaminha resposta a moção de apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Despacho da Secretaria de Governo e Relações Institucionais que encaminha resposta a moção de apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 97/2023 (PCM 1150) do Superintendente do SAAE que solicita a suspensão da votação do Projeto de Lei que institui o REFIS do SAAE. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo, Fantin e Jair. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 07/2023 de autoria do Executivo que “Fica instituído o Programa de Incentivo à regularização Fiscal (REFIS) no âmbito do serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2023 de autoria do Executivo que “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 32/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos, que CRIA O “PROGRAMA EMBAIXADORES AMBIENTAIS” COMO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO SOCIOAMBIENTAL NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 35/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos, que INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O “PROGRAMA CULTURAL JURA CERVATI” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 36/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Santos e José Carlos Fantin, que TOMBA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO, A LINGUIÇA DO CHIQUINHO E DO BILICO – AÇOUGUE IDEAL. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2023 de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado, Álvaro José Val Girioli, Poliana Caroline Quirino e José Jairo Meschiato, que INSTITUI O PARLAMENTO JOVEM NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2023 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAPROPRIAR UMA GLEBA DE TERRAS, A FIM DE IMPLANTAR A INTERLIGAÇÃO DO PROLONGAMENTO DA AV. ROSA ZANELLA PETRI – FASE 2 À BRB-449 PARA INTERLIGAÇÃO DA ORLA TURÍSTICA DO MUNICÍPIO AOS BAIRROS DO ENTULHO E DA ESTIVA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jair. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 23 de outubro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
